UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

[/hM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych

Pismo: ZP/1770/U/21 Poznan dnia: 2022-04.“.‘.../172,

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg
nieograniczony na " ustuge sprzatania i utrzymania czystosci w budynkach Uniwersytetu im.
Adama Mickiewicza w Poznaniu. Przedmiot zamowienia zostal podzielony na 2 czesci:

Cze$¢ 1. ustuga sprzatania i utrzymania czystosci w budynku Wydziatu Nauk Politycznych i
Dziennikarstwa Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu przy ul. Uniwersytetu Poznarskiego
5w Poznaniu

Czes¢ 2: ustuge sprzatania i utrzymania czystosci w budynkach Ogrodu Botanicznego UAM przy
Dabrowskiego 165 w Poznaniu” — znak sprawy ZP/1770/U/21.

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajac na podstawie art. 135 ust.
6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129), udostepnia
ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej "SWZ') wraz z
wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Zamawiajgcy w paragrafie 4 umowy w pkt 3 umiescit zapis: ,Nadto wszystkie dostarczone srodki i

artykuty wykorzystywane do realizacji ustugi muszg posiada¢ karty charakterystyki, ktére powinny
byé dostarczone do Zamawiajacego na jego zadanie” W zwigzku z tym, ze nie wszystkie srodki muszg
posiada¢ karty charakterystyki, prosimy o potwierdzenie, ze karty charakterystyki wymagane s3 tylko
dla $rodkow, ktére zgodnie z obowigzujacymi przepisami maja je posiadac? Jednoczesnie pragniemy
zaznaczy¢, ze preparaty bedace kosmetykami (np. mydio) podlegajg zgloszeniu produktow
kosmetycznych Komisji droga elektroniczng za posrednictwem CPNP. Natomiast papier toaletowy,
reczniki papierowe, zgodnie z obowigzujacymi przepisami, nie muszg posiada¢ zadnych specjalnych
dokumentow.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze karty charakterystyki sa wymagane dla tych srodkéw
czystosci, ktére posiadajg takie karty. Dla innych wymagana jest karta opisu produktu.

Pytanie nr 2:
Dotyczy opiséw produktéw odpowiednio (w =zaleznosci od cze$ci) w Zalgcznikach A, B:

1. Zamawiajacy podat opis papieru toaletowego — duze rolki, w zwigzku z tym zapisem:

a) prosimy o dopuszczenie papieru toaletowego o szerokosci wstegi 9.0-9.6cm — jak wynika z informacji
od producentéw sg to standardowe parametry papieréw dostepne na rynku zgodnie z aktualnymi
opisami produktow. W przypadku braku wyrazenia zgody, prosimy
o wskazanie nazwy/kodu papieru jaki spetni oczekiwania Zamawiajgcego. W przeciwnym wypadku,
zadna z firm nie bedzie mogta ztozy¢ oferty, nie podlegajgcej odrzuceniu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza papier toaletowy o szerokosci wstegi 9,0 - 9,6 cm
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Pytanie nr 3:

Zamawiajgcy podat opis sktadane recznikéw ZZ a) Prosimy o dopuszczenie recznikow papierowych o
niskim stopniu pylnosci — poniewaz na rynku polskim nie sg standardowo dostepne produkty
niepylace, a o niskim stopniu pylnosci. W przypadku braku wyrazenia zgody, prosimy o wskazanie
nazwy/kodu recznika jaki spetni oczekiwania Zamawiajgcego. W przeciwnym wypadku, zadna z firm nie
bedzie mogta ztozy¢ oferty, nie podlegajgcej odrzuceniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza reczniki o niskim stopniu pylnosci.

Pytanie nr 4:
Zamawiajgcy podat opis ptynu do codziennego mycia toalet

a) Prosimy o dopuszczenie do oceny plynu do mycia toalet posiadajgcego oprécz kwasow
nieorganicznych takze kwas organiczny (kwas cytrynowy).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza ptynu do codziennego mycia toalet posiadajacego
oprocz kwasow nieorganicznych takze kwas organiczny (np. kwas cytrynowy).

Pytanie nr 5:

Zamawiajgcy podat opis plynu do dezynfekcji powierzchni Jak wynika z informacji
od producentow Srodkéw do dezynfekcji, nie _ma $rodka, ktéry posiada skiad wskazany przez
Zamawiajgcego. Wobec tego prosimy o] dopuszczenie do oceny produkt
do dezynfekcji powierzchni, w skiad ktdérego wchodzi (zgodnie z obowigzujacg dokumentacjg): Etanol

(zawartos¢ procentowa nie mniej niz 60%) Propan-2-ol (zawarto$¢ procentowa 3-10%) Jest to $rodek,
ktory ma najbardziej zblizony jakosciowy i ilosciowy skiad, wymagany pierwotnie przez Zamawiajgcego.
W przypadku braku wyrazenia zgodny, prosimy o wskazanie jaki ptyn do dezynfekcji powierzchni spetni
oczekiwania Zamawiajacego. W przeciwnym wypadku, zadna z firm nie bedzie mogta ztozyc oferty, nie
podlegajgcej odrzuceniu,

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6:
Zamawiajgcy podat opis plynu do dezynfekcji rak Jak wynika z informacji

od producentdw $rodkéw do dezynfekcji, nie ma $rodka, ktory posiada skiad wskazany przez
Zamawiajgcego. Wobec tego prosimy o] dopuszczenie do oceny produkt
do dezynfekciji powierzchni, w skiad ktérego wchodzi (zgodnie z obowigzujgcg dokumentacja): Etanol
(zawarto$¢ procentowa nie mniej niz 60%), Propan-2-ol (zawarto$¢ procentowa 3-10%). Gliceryna
(Glicerol) (zawartoé¢ procentowa 1-5%) Jest to srodek, ktéry ma najbardziej zblizony jakosciowy i
iloéciowy skiad, wymagany pierwotnie przez Zamawiajacego. W przypadku braku wyrazenia zgodny,
prosimy o} wskazanie jaki ptyn
do dezynfekcji powierzchni spetni oczekiwania Zamawiajacego. W przeciwnym wypadku, zadna z firm
nie bedzie mogta ztozy¢ oferty, nie podlegajacej odrzuceniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7:
Prosimy o informacje (w podziale na czesci) jakich od$éwiezaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych,

w zelu) oczekuje Zamawiajgcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wyboru odswiezaczy powietrza dokonuje Wykonawca.

Pytanie nr 8:
Zamawiajgcy wymaga, aby $rodki czystosci gwarantowaty bezpieczenstwo antyposlizqowe. VWobec

tego prosimy potwierdzenie, ze wymég antyposlizgowosci dotyczy srodkoéw do konserwacji podiog
zaleznoéci od rodzaju powierzchni.




Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze wymog antyposlizgowosci dotyczy $rodkéw do
konserwaciji podtég zaleznosci od rodzaju powierzchni.

Pytanie nr 9:
Zamawiajgcy wymaga, aby $rodki posiadaty wtasciwosci antystatyczne. Wobec tych zapisow prosimy

o potwierdzenie, ze nie wszystkie $rodki majg posiada¢ wiasciwosci antystatyczne, a jedynie te, dla
ktoérych jest to wymagane, z racji ich przeznaczenia?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 10:
Zamawiajgcy wymaga dostarczania kostek dezynfekujacych do muszli. Z uwagi na to, ze na rynku

polskim nie ma kostek o wiasciwosciach dezynfekujgcych — konieczno$¢ posiadania dokumentu
dopuszczajgcego do obrotu $rodek dezynfekcyjny, prosimy o informacje czy kostki ogdlnodostepne
na rynku, spetnig oczekiwania Zamawiajgcego? Jezeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu
oczekuje Zamawiajacy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza kostki ogdlnodostepne na rynku pod warunkiem, ze da sie
je poprawnie zamontowa¢ w muszlach toaletowych.

Pytanie nr 11:
Prosimy o informacje jaki rodzaj tablic lekcyjnych — suchos$cieralnych czy klasycznych — podlega
ustudze czyszczenia?

Odpowiedz: Tablice suchoscieralne i klasycznych podlegajg ustudze czyszczenia.

Pytanie nr 12:

Zamawiajgcy w Opisie Przedmiotu Zamowienia (odpowiednio dla czesci 1,2) umiescit zapis:
~Stosowane $rodki muszg posiadac etykiety (opakowania oryginalne) na opakowaniu w jezyku polskim
oraz by¢ wpisane (Srodki dezynfekujgce) do Wykazu produktéw Biobdjczych prowadzonego
na podstawie art. 7 ustawy z dnia 9 pazdziernika 2015 roku o produktach biobdjczych (tekst jedn. Dz.
U. z 2021 r.,, poz. 24)". Poniewaz oprocz $rodkéw dezynfekujacych, ktére sg produktami biobojczymi
(wpisanymi do Wykazu Produktow Biobdjczy), sg tez srodki bedace wyrobami medycznymi, prosimy o
dopuszczenie do realizacji ustugi takze tej grupy srodkow dezynfekujgcych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga by stosowane $rodki posiadaly na opakowaniu etykiety
(opakowania oryginalne) w jezyku polskim oraz aby byly wpisane ($rodki dezynfekujace) do
Wykazu produktéw Biobdéjczych prowadzonego na podstawie art. 7 ustawy z dnia 9 pazdziernika
2015 roku o produktach biobdjczych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r., poz. 24).”

Pytanie nr 13:
Prosimy o informacje czy podilogi z desek malowanych oraz parkiet drewno, ktdre wystepujg

u Zamawiajgcego sg zabezpieczone $rodkiem konserwujgcym czy sg wykonane z surowego drewna?
Jezeli tak prosimy o informacie jaki srodek zabezpieczajgcy zostat zastosowany (olej czy lakier)?

Odpowiedz: Na Wydziale Nauk Politycznych i Dziennikarstwa znajduja sie podtogi drewniane
lakierowane i podlogi drewniane olejowane. Ogréd Botaniczny - podiogi parkiet drewniany
olejowany.
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Ponadto Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 137 ust.1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), w postepowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego dokonuje zmiany tresci § 14 Projektowanych postanowien do umowy
(Zatacznik nr 7 do SWZ) w zakresie prawa do jed nostronnej czasowej i przedmiotowej zmiany
umowy w podziale na cze$¢ 1 i czesé 2, dostosowujac go tym samym do tresci Zalacznika A i
Zatacznika B - Opis przedmiotu zamowienia. Z zwiazku z wprowadzonymi zmianami
Zamawiajacy zatacza na swojej stronie internetowej i na platformie e-Propublico Nowy Zatgcznik
nr 7 do SWZ-Projektowane postanowienia do umowy.
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